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Questão 1. Calcule a integral de superf́ıcie

∫∫
S

ρdS, onde ρ(x, y, z) = 3
√

1 + 4z e S é a superf́ıcie parame-

trizada por ~r(u, v) = (u+ v, v, v2), 0 ≤ u ≤ 2, 0 ≤ v ≤ 3.

Questão 2. Calcule a área da superf́ıcie da parte do plano 12x − 3y + 4z = 2 que está entre os planos
x = −1, x = 1, y = 0 e y = 2.

Questão 3. Usando o Teorema de Stokes, calcule a circulação do campo

~F (x, y, z) = (−x2y + ex, z + cos(y3), z3)

ao redor da curva C dada pela interseção do cilindro x2 +y2 = 4 com o plano y+z = 5, orientada no sentido
anti-horário quando vista de cima.

Questão 4. Usando o Teorema da Divergência, calcule o fluxo do campo

~F (x, y, z) = (x3 + ez, cos(x3 + 1) + z, z3 + 3zy2)

para fora da superf́ıcie esférica x2 + y2 + z2 = 5.
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